
Ο διαδικτυακός αυτός τόπος αποτελεί τη βιβλιοθήκη των Εγγράφων Βασικών Πληροφοριών 
για τους Επενδυτές («ΕΒΠΕ») αναφορικά με τα: 

 Goldman Sachs Funds, SICAV,  
 Goldman Sachs Funds II, SICAV και 
 Goldman Sachs Funds, plc  

(τα «Αμοιβαία Κεφάλαια»). 

Με την είσοδό σας στον διαδικτυακό αυτό τόπο υπόκειστε στους ακόλουθους όρους και 
προϋποθέσεις. 

Αποδέχεστε ότι τα Αμοιβαία Κεφάλαια ενδεχομένως να μην διατίθενται στο κοινό σε 
ορισμένες δικαιοδοσίες και δεν θα γίνει δημόσια εγγραφή προς διάθεση στις Η.Π.Α. Δεν θα 
προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια ή θα παραλείψετε να προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια η 
οποία ενδεχομένως να απαιτεί ώστε τα μερίδια των Αμοιβαίων Κεφαλαίων ή οποιαδήποτε 
διάθεση των εν λόγω μεριδίων να καταχωρηθεί προς πώληση σύμφωνα με το δίκαιο 
οποιασδήποτε επικράτειας. 

Η βιβλιοθήκη των ΕΒΠΕ δεν αποτελεί μια προφορά προς επένδυση στα Αμοιβαία Κεφάλαια 
και δεν προορίζεται να έχει πρόσβαση σε αυτή ή να την χρησιμοποιεί οποιοδήποτε φυσικό ή 
νομικό πρόσωπο σε οποιαδήποτε χώρα ή δικαιοδοσία στην οποία η εν λόγω πρόσβαση ή 
χρήση είναι παράνομη ή όπου υπάρχει νομική υποχρέωση για εγγραφή στα μερίδια των 
Αμοιβαίων Κεφαλαίων. Η διαθεσιμότητα των ΕΒΠΕ σε μια συγκεκριμένη γλώσσα δεν θα 
υπονοεί ότι τα Αμοιβαία Κεφάλαια είναι καταχωρημένα στις δικαιοδοσίες στις οποίες 
ομιλείται η γλώσσα αυτή. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον συνήθη σας εκπρόσωπο 
προκειμένου να λάβετε πληροφορίες περί της διαθέσεως.  

Η βιβλιοθήκη των ΕΒΠΕ έχει ετοιμαστεί αποκλειστικά για ενημερωτικούς σκοπούς, χωρίς 
να λαμβάνει υπόψη τους επενδυτικούς σκοπούς, την οικονομική κατάσταση, ή οικονομικά 
μέσα οποιουδήποτε συγκεκριμένου φυσικού ή νομικού προσώπου και δεν θα πρέπει να 
ερμηνεύεται ως μια υπόδειξη ή διαβεβαίωση αναφορικά με την καταλληλότητα ή 
προσφορότητα των Αμοιβαίων Κεφαλαίων. 

Σε περίπτωση που έχετε οποιαδήποτε απορία παρακαλούμε επικοινωνήστε με τις Υπηρεσίες 
Ευρωπαίων Μεριδιούχων δια των κατωτέρω στοιχείων επικοινωνίας. 
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